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РЕФЕРАТ 

Дипломна робота присвячена вивченню захворювання котів на 

панкреатит у міських умовах. Вона викладена на 65 сторінках комп’ютерного 

тексту, ілюстрована 2 таблицями, 9 діаграмами та додатками. 

Робота виконувалась на базі клініки ветеринарної медицини «ОлВет» 

ФОП Лисак О. М. м. Івано-Франківськ впродовж 2017-2019p. 

Об’єктом дослідження слугували свійські коти з ознаками панкреатиту. 

Основною метою наших досліджень було вивчення порушення функції 

підшлункової залози за панкреатиту, з’ясувати особливості перебігу 

панкреатиту в котів за умов стаціонарного лікування, та розробити 

ефективну схему лікування даної патології. 

У дослідних груп тварин проводили гематологічні дослідження, 

визначаючи: кількість лейкоцитів, вміст глюкози, гематокритну величину, 

вмісту загального білку, активність АсАТ, АлАТ. 

Дипломна робота складається із вступу, огляду літератури, власних 

досліджень: матеріали і методи дослідження, характеристика 

експериментальної бази, результати власних досліджень, особливості 

перебігу панкреатиту у котів, поширення даної патології підшлункової 

залози у котів м. Івано-Франківськ, розрахунок економічної ефективності 

ветеринарних заходів, обговорення результатів власних досліджень, охорона 

праці та безпека в надзвичайних ситуаціях, екологічної експертизи, висновків 

та пропозицій виробництву, списку використаної літератури та додатків. 

В результаті проведених досліджень встановлено, що панкреатит 

діагностують у близько 3,22% випадків серед патологій шлунково-кишкового 

тракту у котів.  

Аналізуючи результати досліджень, терапевтичний ефект можна 

визначити як позитивний. Схема лікування тварин дослідних груп є 

дороговартісною, проте ефективною.  

Результати досліджень апробовано на ІІ Всеукраїнської науково-

практичної Інтернет-конференції, присвяченої 60-річчю з дня народження 

професора П. І. Локеса “Сучасні аспекти лікування і профілактики хвороб 

тварин” 28-29 листопада 2018 р., м. Полтава. 

Галуззю використання отриманих результатів може бути діагностична 

та лікувальна робота у клініках ветеринарної медицини. 
 


